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ПАСПОРТ 
ПРОГРАМИ  

 

 

Найменування Програма соціально-економічного  та  культурного 

розвитку Біляївської міської територіальної 

громади на 2022 рік.  

Підстави для розробки Закон України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", ЗУ «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України», постанова Кабінету Міністрів 

України «Про розроблення прогнозних і 

програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проекту 

державного бюджету», Закону України «Про 

добровільне об’єднання територіальних громад». 

Замовник Виконавчий комітет Біляївської міської ради  

 

Головний розробник Відділ соціально-економічного розвитку 

Біляївської міської ради 

  

Мета Створення умов для збереження сталого розвитку 

громади, підвищення ефективності використання її 

внутрішнього природно-ресурсного потенціалу, 

підвищення якості життя населення, розв'язання 

соціально-економічних проблем. 

Термін реалізації  2022 рік 

 

Джерела фінансування 

 

Обсяг фінансування   

Місцевий бюджет, державний бюджет, інші 

джерела не заборонені чинним законодавством  

Не передбачає фінансування як прогнозний 

документ місцевого рівня 

 

Прогнозовані 

результати 

Досягнення єдності усіх складових розвитку 

громади: покращення інвестиційного клімату, 

розвитку інфраструктури, активності бізнесу та 

підприємництва, надання якісних соціальних, 

житлово-комунальних та освітянських послуг 
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ВСТУП 

 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку 
Біляївської міської територіальної громади на 2022 рік (далі – 

Програма) розроблена відповідно до Конституції України та Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Методологічною основою розробки Програми є: 

- Закон України «Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України»; 

- постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 р. №621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проекту державного бюджету»; 

- постанова Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 р. №671 «Про 

схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-

2023 роки». 

Програма враховує: положення Стратегії розвитку Одеської області 

на 2021-2027 роки, розроблена з урахуванням пріоритетних завдань, 

визначених  Стратегією розвитку Біляївської міської територіальної 

громади до 2031 року; Цілей сталого розвитку України до 2030 року (Указ 

Президента України від 30.09.2019 № 722); Державної програми 

стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, 

спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню і 

поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020-2022 роки (постанова Кабінету 

Міністрів України від 27.05.2020 № 534). 

Програма містить основні тенденції економічного і соціального 

розвитку громади у 2021 році, найбільш проблемні аспекти (у тому числі 

викликані негативними наслідками, спричиненими виникненням і 

поширенням пандемії COVID-19), та ключові кроки на 2022 рік (у тому 

числі  цільові програми увійшли як складові заходів Програми та враховані 

у прогнозних показниках). 

Також, представлені: прогнозні критерії досягнення, основні 

показники економічного і соціального розвитку громади на 2022 рік 

(розраховані на базі сценарію відновлення позитивного тренду розвитку 

економіки після значних втрат, викликаних пандемією COVID-19 у світі у 

2021 році), орієнтовні переліки інвестиційних проєктів та галузевих 

програм, які планується реалізувати у 2022 році. 

Програмою окреслені цілі, основні завдання та заходи економічного, 

соціального та культурного розвитку громади на короткостроковий період з 

урахуванням загальнодержавних реформ. 
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Метою Програми є створення умов для зростання економічного 

добробуту через розвиток конкурентоспроможного приватного сектору, 

зміцнення малого, середнього бізнесу, залучення інвестицій у соціально-

економічний розвиток, створення якісних та комфортних умов проживання, 

забезпечення належного функціонування інфраструктурних об’єктів, 

підвищення енергоефективності, поліпшення якості та доступності 

суспільних послуг, екологічного стану довкілля. 

На основі аналізу економічного, соціального стану розвитку за 

підсумками 2021 року та тенденцій на кінець звітного року у Програмі 

визначено проблеми соціально- економічного розвитку, пріоритети, 

завдання та заходи економічної і соціальної політики на 2022 рік, очікувані 

результати її реалізації. 

Завдання і заходи Програми фінансуватимуться за рахунок коштів 

бюджету громади, державного бюджету, інвестиційних коштів, коштів, 

залучених у рамках грантових програм та інших джерел відповідно до 

чинного законодавства. 

 

1. АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ 

ЗА  СІЧЕНЬ-ЖОВТЕНЬ 2021 РОКУ  

 

12 серпня 2015 року в рамках адміністративно-територіальної реформи 

2015 року утворилась Біляївська об'єднана територіальна громада. До складу 

громади входило три населені пункти: м. Біляївка, с Майори, с. Повстанське. 

Рішенням Біляївської міської ради від 06.09.2019 року №993-49/VII «Про 

добровільне приєднання територіальних громад сіл Мирне, Широка Балка 

Мирненської сільської ради до Біляївської об’єднаної територіальної 

громади» долучено с.Мирне та с.Широка Балка. Враховуючи розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 року №720-р, яким визначені 

адміністративні центри та затверджені території територіальних громад 

Одеської області, Біляївська міська територіальна громада включає 7 

населених пунктів: м. Біляївка, с. Майори, с-ще Повстанське, с. Мирне, с. 

Широка Балка, с. Градениці та с. Кагарлик. 

 

Економіка 

Діяльність підприємств 

 

У 2021 році економіка міста та України в цілому продовжує функціонує в 

умовах пандемії COVID-19.  

Станом на 01.12.2021 року свою діяльність здійснюють 473 юридичних 

осіб (за даними держаного реєстратора). Порівняно з аналогічним періодом 

минулого року чисельність діючих підприємств зросла на 2,3%. Кількість 

фізичних осіб підприємців, зареєстрованих на території громади станом на 

01.12.2021р. складає 998, що на 5,6% більше показника 2020 року.  
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Діаграма.1 Кількість юридичних та фізичних осіб-підприємців на 

території Біляївської МТГ 

 
Інформація станом на 01.11.2021 року 

 

Домінуючим видом діяльності фізичних осіб-підприємців є роздрібна торгівля. 

Найбільша кількість торгових точок роздрібної торгівлі зосереджена у місті 

Біляївка. Вагому частку в структурі роздрібної торгівлі становить торгівля 

непродовольчими товарами, продуктами харчування та змішана торгівля товарами 

повсякденного вжитку. 

За інформацією Статуправління  

Основними видами діяльності бюджетоутворюючих фізичних осіб-

підприємців у 2021 році на території громади стали: вантажний автомобільний 

транспорт, діяльність страхових агентів та брокерів, електромонтажні роботи, 

посередництво у торгівлі паливом, металами та промисловими хімічними 

речовинами, оптова торгівля продуктами харчування. 

Питома вага надходжень від бюджетоутворюючих підприємств до загального 

фонду бюджету громади без урахування міжбюджетних трансфертів  за підсумками 

10 місяців 2021 року: Філія «Інфоксводоканал» ТОВ «Інфокс» (9,86%), КНП 

“Біляївська ЦРЛ” (4,49%), СГ ТОВ «Південьагропереробка» (1,59%), ТОВ «Ламан-

транс-експрес» (1,38%), ТОВ “АТБ-Маркет” (0,66%), КНП «ООЦЕМД І МК«ООР» 

(1,09%), МРАКС «Ріпак» (1,03%), ПП «Саша» (1,01%), АТ «ДТЕК Одеські 

електромережі» (0,97%), ТОВ “Колос” (0,96%), ТОВ «Стройспецтехника» (0,94%), 

КП «Наш Дім» (0,89%), КНП “Усатівський центр ПМСД” (0,83%), АТ «Одесагаз» 

(0,75%), ПрАТ «Виробниче об’єднання «Одеський консервний завод» (0,73%),  ДП 

«Біляївський ринок» Одеської облспоживспілки (0,72%), ТОВ “Аріста -Агро” 

(0,67%), ПП Агрофірма «Промінь» (0,63%),  ТОВ «Бєл-транс» (0,55%), ПП “РС 

Точка” (0,48%)  .  

Так, у 2021 році на території Біляївської міської територіальної громади 

розпочали свою роботу  магазин подарунків “my_krista”, піцерія “Tart Up”, кав’ярня 

-кондитерська “Kondi_cofee”, магазин з продажу свіжого м'яса «М’ясомаркет», 
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“Сімейні пекарні”, заклад швидкого харчування “Doner Market”, 2 аптеки, магазин 

по продажу випічки, кіоск з продажу очищеної води. 

 

Промисловість 

На території громади розташовані виробничі потужності підприємств харчової 

промисловості:  Біляївський м’ясокомбінат ПП фірми «Гармаш», філія 

«Виробничого об’єднання ПрАТ „Одеський консервний завод”. 

Основним бюджетоутворюючим підприємством є ВОС «Дністер» філії 

«Інфоксводоканал» - здійснює водозабір, очищення та постачання питної води 

населенню та підприємствам міст і районів в радіусі 50 км від обласного центру. 

Потужність ВОС «Дністер» складає 820 тис. м³/ добу.  У січні –вересні 2021 року 

обсяги реалізації філії «Інфоксводоканал» становили 221,74 тис.куб.м/добу. 

Фактично реалізацію води здійснює ТОВ «Інфокс» філія «Інфоксводоканал», що 

знаходиться у місті Одеса. Реалізовано води на суму 738885,2 тис.грн., що на 11,1% 

більше реалізованої продукції за аналогічний період 2020 року. Середньооблікова 

чисельність працівників становить 700 осіб, в тому числі на ВОС «Дністер» зайнято 

479 працівників, що на 4,1% менше ніж у січні-вересні 2020 року. 

ПП фірма «Гармаш» є лідером на ринку м’ясопродуктів з виробництва 

ковбасних виробів, пельменів, напівфабрикатів. До складу фірми входять два 

великих підприємства – Олександрівський та Біляївський м’ясокомбінати. У січні-

вересні 2021 року фактично вироблено 348,0т продукції. Виробництво на 

Біляївському м’ясокомбінаті призупинено, в зв’язку з модернізацією. 

Підприємством реалізовано у січні-вересні 2021 року продукції на 47,1 млн.грн. 

На підприємстві в середньому зайнято 161 працівник, в тому числі 30 

працівників на Біляївському м’ясокомбінаті, що становить 18,6% загальної кількості 

зайнятих на підприємстві. 

 

 

Транспорт 

Внутрішні пасажирські перевезення здійснює КП «Наш Дім». За січень-

жовтень 2021 року пасажирообіг, виконаний  підприємством, склав  634,8 тис. 

пас.км. 

Підприємствами, що здійснюють пасажирські перевезення в режимі 

маршрутного таксі є  ТОВ «Турист».  

ТОВ «Ламан-Транс-Експрес», ТОВ «Бєл-Транс» - найбільші підприємства 

транспорту, основним видом діяльності яких є перевезення вантажів 

спеціалізованими автомобілями.  

У січні–вересні 2021року підприємствами автомобільного транспорту 

перевезено 203,9 тис.т вантажів, що на 47,4% менше, ніж у січні–вересні 2020р. 

Вантажообіг зменшився на 34,9% і становив 60,7 млн.ткм. 
Середньооблікова кількість працівників, зайнятих у сфері транспорту, у січні-

вересні 2021 року становить 254 особи.  

       ТОВ «Ламан-Транс-Експрес», ТОВ «Бєл-Транс» - найбільші підприємства 

транспорту, основним видом діяльності яких є перевезення вантажів 

спеціалізованими автомобілями. За даними підприємств за 9 місяців 2021 року 

підприємствами було перевезено 203,9 тис. т вантажів, що на  47,49% менше 
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показника за січень - вересень 2020 року. Вантажооборот склав 607,3 млн. ткм, що 

на 34,9%  менше вантажообороту за січень-вересень 2020 року. 

 

Сільське господарство 

У структурі сільськогосподарського виробництва домінує рослинництво.  96% 

сільськогосподарських підприємств громади основним видом діяльності визначили 

саме рослинництво, 4%   підприємств суміщають з тваринництвом. Лідируючі 

позиції займає вирощування зернових культур, олійних культур, а також 

вирощування овочів і кормових культур. 

Найбільшими сільгоспвиробниками громади є:  

СГ ТОВ «Південьагропереробка» займає площу 2761га. Підприємство 

зареєстровано на території села Мирне, де розташовані виробничі потужності. 

Середня чисельність працівників – 127 особи.  

МРАКС Ріпак, що провадить свою діяльність на площі 2350 га. 

Середньооблікова чисельність працівників підприємства - 40 осіб.  

Приватне підприємство Агрофірма «Промінь» займає площу 1772га. 

Середньооблікова чисельність працівників складає 30 осіб. 

У структурі сільськогосподарського виробництва області домінуючою є 

частка малих підприємств.  

Під урожай 2022р. культур озимих на зерно та зелений корм за наявними 

данними у сільськогосподарських підприємствах було посіяно на площі 5381,0 га. 

За наявними  данними підприємств у 2021 році омолочено 6473 га. Середня 

урожайність зернових 34,9 ц/га. 

Тваринництво в громаді представлено: 

ПП Агрофірма “Промінь” – свині, ПП “Солітон” – вівці, ТОВ Колос -вівці, 

кози. 

Слід відмітити позитивну динаміку по бджільництву, так у  2021 році надано 

заявок для отримання дотації за наявні бджолосім’ї 7 фізичними особами за 153 

бджолосім’ї , в 2020 році 1 заявка на 25 бджолосімей. 

1 фізичною особою подано документи на відшкодування вартості за доїльний 

апарат на суму 4675,0 грн. 

ТОВ “Колос” подано заявку на спеціальну дотацію за вівцематки та козематки  

840 голів, на суму 701345,0грн.  
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Найбільш ефективними та конкурентоспроможними є фермерські 

господарства, їх діяльність ґрунтується на принципах підприємницької діяльності, 

що визначає активну позицію у формуванні ринку сільськогосподарської продукції 

громади. Частка таких підприємств становить 68%, що в розрахунку на 1 

підприємство обробляють в середньому 35 га.  

 

Зовнішньоекономічна діяльність 

У січні – листопаді 2021 року імпортовано продукції  : 

ППКФ «Багира і КО» - кондитерські вироби (печиво, вафлі, тістечка) з 

Молдови 

ТОВ “Ламан транс-експрес” - запчастини для вантажних автомобілів  з Китаю. 

ТОВ “Вівіей - груп ” - рукав з вулканізованих гум для проведення 

електроробіт - Італія. 

ПМП “Ехо” - запчастини для автомобільних причепів -Польща. 

ТОВ “Бєл-транс” - автозапчастини для вантажних і легкових автомобілів -

Литва, Китай, Польща. 

ТОВ “Мстрім” - навігатоційне обладнання для цивільних суден - Данія. 

ТОВ “Рокас”  експортовано продукції - вироби одноразового використання 

трубочки, виделки, палички - Молдова. Імпортовано продукції - вироби 

одноразового використання, прибори столові або кухонні дерев’янні   з Китаю. 

СГ ТОВ «Південьагропереробка» експортовано продукції : 

- цибуля свіжа до Іраку, Туреччини 

- кукурудза для попкорну – Болгарія  

- просо- Шрі Ланка 

-овочі консервовані - Узбекістан 

- ромашка римська сушена для використання в медицині - Болгарія 

-кукурудза продовольча не насіннева упакована в мішки - Молдова 

Імпорт : 

-Овочі бобові для посіву (горох сушений) з Угорщини. 

-Машина для промислового очищення цибулі – Нідерланди. 

 

Демографічна ситуація 

Для демографічної ситуації у громаді характерне прискорення темпів 

зменшення кількості населення через його природне скорочення. 

Назва 

населеного 

пункту 

Чисельність населення в динаміці  

   

років та розрізі населених пунктів, осіб  

  2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

м.Біляївка 
 

12052 

 

11993 

 

11891 12013 

 

12308 

 

12497 

 

12526 

12482 

с-ще 

Повстанське 

 

293 

 

298 

 

371 375 

 

372 

 

369 

 

369 

387 

с.Майори 
 

977 

 

979 

 

1284 1286 

 

1281 

 

1271 

 

1257 

1272 

с.Мирне 
   

 
  2243 2637 
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сельність населення Біляївської ОТГ. 

 

 

Зайнятість населення 

Через дію карантинних заходів зазнав змін і міський ринок праці, який 

відрізняється достатньою диверсифікацією як за видами економічної діяльності, так 

і за основними роботодавцями. Зокрема, погіршення значень зафіксовано за такими 

основними показниками: середньооблікова кількість штатних працівників 

підприємств та середньомісячна номінальна заробітна плата. 

Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ, 

організацій та їхніх відокремлених підрозділів із кількістю найманих працівників 10 

і більше осіб у січні-вересні 2021 року становила 2979 осіб*, що становить 1,0% 

загальної кількості працівників області (*дані Статуправління за наявності).  

Середньомісячна номінальна заробітна плата одного працівника, за 

статистичними даними,  у січні-вересні 2021 року становила 8202 грн., що на 21% 

більше, ніж у IІI кварталі 2020.  

Заборгованість із виплати заробітної плати працівникам підприємств 

Біляївської ОТГ за статистичними даними станом на 1грудня 2021 року числиться за 

підприємством КП «Лікарняна аптека».  

З березня 2020 року призупинено надання статистичних даних Одеським 

обласним центром зайнятості щодо стану безробіття (Враховуючи положення 

постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID -19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та необхідністю вжиття 

відповідних заходів, під час дії карантину). 

 

 

 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 

У січні – листопаді 2021 року на виконання заходів Програми соціального 

захисту населення Біляївської міської ТГ було витрачено 454,1 тис.грн. Допомога 

була адресно виплачена 504 мешканцям громади, в тому числі: 

- одноразова матеріальна допомога - 273,0 тис.грн. 

- матеріальна допомога ветеранам Другої Світової війни -20,0тис.грн. 

- допомога на поховання -10,0 тис.грн. 

- матеріальна допомога воїнам - інтернаціоналістам -52,5 тис.грн. 

- матеріальна допомога воїнам АТО/ООС - 64,0 тис.грн. 

- матеріальна допомога ліквідаторам аварії на ЧАЕС - 34,6 тис.грн. 

с. Широка Балка 
   

 
  671 879 

с. Градениці 
   

 
   4303 

с. Кагарлик 
   

 
   1351 

Всього по ОТГ 
 

13322 

 

13270 

 

13546 13674 

 

13961 

 

14137 

 

17051 

 

23311 
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 У січні-вересні 2021 року Програму «Здійснення компенсаційних виплат за 

пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян на 

автобусних міських маршрутах загального користування у 2017-2020 роках» 

профінансовано на суму 133,9 тис.грн. 

 

Охорона здоров’я 

у 2021 році проведено поетапну оптимізацію роботи КНП «Біляївська 

багатопрофільна лікарня». Фінансування послуг здійснює Національна служба 

здоров’я в залежності від кількості укладених декларацій.  

У 2021 році придбано для КНП “Біляївська багатопрофільна лікарня” 

обладнання, а саме мультизрізковий комп’ютерний томограф на 32 зрізи з 

інжектором та принтером (12997,0 тис.грн.) 

Освіта, спорт та культура 

Основним напрямком розвитку освіти Біляївщини є отримання дітьми якісної 

освіти, належне забезпечення функціонування закладів освіти, сприяння літнього 

відпочинку та оздоровлення дітей.  

У  січні - вересні 2021 року Програму «Освіта Біляївської міської 

територіальної громади на 2021-2024 роки» було профінансовано на суму 1753,6 

тис.грн.  

Заходи Програми «Відпочинку та оздоровлення дітей Біляївської міської 

територіальної громади » було профінансовано на суму 499,884тис.грн.(придбано 

путівки для 44 діток пільгової категорії в оздоровчий заклад ТОВ Курортне 

об’єднання “Сонячний берег” смт. Сергіївка). 

Заходи програми “Підтримка” у січні - вересні 2021 року профінансовано на 

11,975тис.грн.  

Дошкільна освіта 

Придбання ящику для піску по пожежній безпеці (6,42тис.грн.) 

Придбання плити електричної промислової на харчоблок Мирненського ЗДО 

“Буратіно” (27,57тис.грн.) 

Загальноосвітні школи: 

Придбання підручників (24,0 тис.грн.) 

Придбання навчального устаткування для кабінетів (техніка -340,0тис.грн.) 

Придбання ящиків для піску по пожежній безпеці (44,9тис.грн.) 

Придбання двох котлів газових для Майорівської ЗОШ (47,7 тис.грн.) 

Придбання котлів твердопаливних для Широкобалківської ЗОШ (49,9 

тис.грн.) 

Придбання моноблоків (16 штук) для Біляївської ЗОШ №1 (450,9 тис.грн.) 

Придбання дошок Ерудіт 5- поверхонь 4 шт. Для Біляївсьої ЗОШ №1 (39,8 

тис.грн.) 

Придбання вагів рокла для Біляївської ЗОШ №1 

Розробка ПКД та Будівництво септику з накопичувальною ємністю до 

внутрішньої вбиральні Граденицької ЗЗСО I-II ступенів (52,5тис.грн.) 

 

Культура, спорт та туризм 

Введення карантинних заходів через поширення COVID-19 спонукало до 

пошуку нових форм роботи клубних та бібліотечних закладів.  Серед прикладів 

того, як культурна галузь громади реагує на виклики, пов'язані з коронавірусом: 
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благоустрій територій, активні сторінки  закладів в соціальних  мережах, заходи,  

виставки, конкурси та он-лайн заняття. 

Програмою розвитку фізичної культури і спорту в Біляївській МТГ на 2021-

2025 роки передбачено проведення заходів з нагоди пам’ятних річниць, організацію 

дозвілля дітей, підлітків, розвиток туристичної галузі економіки, сприяння 

залученню більш широкого кола мешканців до заходів мистецтва. За  січень-

вересень 2021 року було профінансовано заходи на суму 437,2 тис.грн. 

На території Біляївської міської територіальної громади у м.Біляївка функціонує 

ДЮСШ,  в якій вчаться 460 учнів з олімпійських та не олімпійських видів спорту 

бокс, баскетбол, гандбол, художня гімнастика, футбол 329 учнів  у  5 групах, самбо, 

рукопашний бій, шахи, черлідинг 131 учень 4 груп.  

Забезпечено участь дітей Біляївської МТГ  у кількості 510 спортсменів  з 

різних видів спорту у  міських, обласних та всеукраїнських видах спорту таких як: 

У 2021 року дівчата с.Мирне (школярі) прийняли участь у турнірі з 

волейболу “Южна ліга” серед ДЮСШ області де посіли п'яте місце. 

До міжнародного дня жінок 8 Березня було проведено жіночий турнір 

громади з волейболу, де всі команди учасниць були нагороджені кубками,медалями 

та  пам'ятними подарунками  (футболки-11400 грн.).   

Також на базі Біляївської міської ДЮСШ було проведено турнір з волейболу 

присвячений дню пам'яті Легкого Павла,  де приймали участь команди Біляївщини .  

 До дня Фізичної культури і спорту було проведено турнір з волейболу серед 

колишнього   Біляїського   району, де команда з Біляївки посіла 1 місце.           

Біляївські гандболісти прийняли участь у міжнародному турнірі   в с.Шабо, 

Білгород-Дністровського району (16 спортсменів) де  вибороли 3 місце, також 

прийняли участь  у турнірі присвяченого дню міста м.Роздільна  де посіли 3місце. У 

турнірі  з нагоди 75- річниці  визволення України від немецько-фашисцьких 

загарбників,наші гандболісти посіли 3 місце . 

 Біляївської МТГ прийняло участь  у спартакіаді області серед міських ОТГ  

в смт.Сергіївка з таких видів спорту:настільний  теніс ,гирьовий спорт, 

легкоатлетичний крос, армреслінг,перетягування канату та  мамо тато я спортивна 

сім'я      де збірна команда Біляївської МТГ гідно виступила серед 26  команд 

Одеської області та посіла 4  місце. 

Серед міських територіальних громад Біляївська МТГ  в рамках обласної  

спартакіади прийняла участь у фінальних  змаганнях: жіночий волейбол (4 

місце),баскетбол (4 місце),гандбол (2 місце),міні-футбол (2 місце) та  пляжний 

волейбол серед жінок та чоловіків.    

Футбольні команди   Біляївського МТГ (Майори, ФК-Біляївка, Мирне, 

Градениці, Пегас (м.Біляївка), Кагарлик  прийняли участь у чемпіонаті  БФЛ під 

егідою федерації футболу м.Біляївка команда Майори   зайняла перше місце, ФК 

Біляївка друге місце, Кагарлик п'яте місце серед 12 команд.Також вище вказані 

команди прийняли участь у кубку БФЛ де у фіналі зійшлись дві команди Біляївської 

МТГ ФК Біляївка та Майори де остання стала володарем кубка. 

Управлінням, спільно з ФФБ були проведені чемпіонати з футболу 8Х8 та 

футзал, де приймали участь команди громад. 

В с.Градениці було проведено одноденний турнір  з футболу пам'яті  Сокола 

де команди учасниці були нагороджені кубками та медалями.     
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Команді з футболу  с.Градениці були придбана форма з гетрами  на суму  

23700 грн, та м'ячі командам с.Майори,с.Градениці, м.Біляївка, с.Мирне на загальну 

сумму 22090 грн , команді Кагарлик придбана сітка для футбольних воріт на суму 

4500 грн. 

 Жіночій  команді з волейболу  м.Біляївка була придбана форма на загальну 

суму 10000 грн а команді   с.Мирне  були придбані м'ячі на загальну суму 6990 грн.          

Для утримання споруд а саме стадіонів в с.Мирне та с.Градениці були 

придбані газонокосарки на сумму 5425 грн.   

У 2021 році придбано для ДЮСШ  

трактору - газонокосарки (128,0 тис.грн.) 

запчастин для пілетного котла (29,7 тис.грн.) 

 

Капітальний ремонт частини огорожі стадіону, який розташований в с. Мирне, 

вул. Виноградна, 2а  (283,815тис.грн.) 

Заходи “Програми розвитку галузі культури в Біляївській МТГ на 2021-2025 

роки ” у січні - вересні 2021 року профінансовано на 1366,55тис.грн.  

Заходи “Програми розвитку туристичного потенціалу в Біляївській МТГ на 

2021-2025 роки ” у січні - вересні 2021 року профінансовано на 662,2тис.грн.  

У 2021 році реалізовано Програму “Молодь громади” на 2021-2024 роки на 

заходи Програми витрачено 38,727 тис.грн. Особливу увагу приділено заохоченню 

молоді до навчання – виплаті стипендій від Біляївської міської ради. 

          

Житлово-комунальне господарство 

Комунальні підприємства Біляївської міської ради здійснюють свою 

діяльність згідно запланованих цільовими Програмами заходів на 2021 рік. 

Одним із найбільш пріоритетних напрямків залишається покращення 

інфраструктури громади.  

Для забезпечення якісного водопостачання та водовідведення протягом 2021 

року було проведено низку заходів : 

Придбання насосу свердловини №2 с.Широка Балка (48,64 тис.грн.) 

Капітальний ремонт водоводу від вежі Бр15 до вулиці 40 років Перемоги,№1 в 

с. Широка Балка (2531,85 тис.грн.) 

  Капітальний ремонт водоводу по вул. Садова (від №16 до провул. Лікарняний,5)  

в  м.Біляївка  ( 891,275 тис.грн.).   

       Теплопостачання та обслуговування багатоквартирних будинків здійснює 

Біляївський ЖЕКП. На підприємстві працює 11 осіб.  

      Реконструкція системи газопостачання 32-квартирних житлових будинків 

(378,274 тис.грн.) 

За січень-жовтень 2021 року було здійснено: 

- Капітальний ремонт тротуару по вул. Центральна (від №29 до №77) в с. 

Мирне, профінансовано на суму 1369,063 тис.грн.   

- Капітальний ремонт тротуару по вул. Центральна (від №39 до №49) в с. 

Широка Балка, профінансовано на суму 297,851 тис.грн.   

- Капітальний ремонт фасаду багатокварного житлового будинку з утепленням, 
який розташований за адресою: м.Біляївка, вул. Садова,1 (1397,771тис.грн.) 

Земельні відносини 
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Земельний фонд Біляївської міської ТГ станом на 01.01.2021 року становить 

395,817км², з яких 34,955 км² площа населених пунктів. Структуру громади 

формують 7 населених пунктів: м. Біляївка, с. Майори та с-ще Повстанське, 

с.Мирне, с.Широка Балка, с.Градениці, с.Кагарлик.  

За підсумками 2021 року у сфері регулювання земельних відносин 

систематично проводиться аналіз використання земельних ділянок. Здійснюється 

контроль за сплатою земельного податку та орендної плати.  

  

Екологія  

На території громади діє комплексна Програма охорони довкілля, 

раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної 

безпеки в Біляївській МТГ на 2018-2023 роки. У січні-вересні 2021 року на заходи 

профінансовано 35,4 тис.грн. 

 

           

Головні проблеми розвитку економіки та соціальної сфери. 

 

У 2021 році одним з головних чинників впливу на економічні процеси 

виявився фактор розповсюдження пандемії СOVID-19.  

Основні проблеми соціально-економічного розвитку громади спричиняють 

дефіцит фінансових ресурсів, що унеможливлює реалізацію значних інвестиційних 

проектів. 

Можливі шляхи розв’язання головних проблем розвитку економіки та 

соціальної сфери: 

- Цифрова трансформація та діджиталізація. 

- Ресурсозбереження. 

- Реалізація проектів розвитку інфраструктури, інвестиційних проектів із 

залученням державних, обласних джерел, міжнародної технічної допомоги та 

грантових коштів згідно чинного законодавства. 

- Активізація розвитку сприятливого бізнес-середовища.  

- Удосконалення та доступність системи освіти, культури, спорту. 

- Реконструкція інженерних систем, в т.ч. водопостачання та 

водовідведення, освітлення. 

- Створення нових робочих місць. 

- Впровадження заходів з покращення екологічного стану. 

- Підвищення рівня просвіти та активності мешканців. 

 

 

2. Мета Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Метою Програми є створення умов для збереження сталого розвитку громади, 

ефективності використання її внутрішнього природно-ресурсного потенціалу, 

розв'язання соціально-економічних проблем та підвищення 

конкурентоспроможності економіки громади, комфортному проживанню 

мешканців. 
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3. Цілі та пріоритети соціально-економічного та культурного розвитку 

Біляївської міської територіальної громади 

У 2020 році розпочато роботу з розробки Стратегії розвитку. У 2021 році 

затверджено Стратегію розвитку Біляївської міської територіальної громади до 

2031року. Для провадження стратегічних пріоритетів розвитку Біляївської міської 

територіальної громади, згідно Стратегії розвитку Біляївської міської територіальної 

громади до 2031 року, Програма покликана визначити шляхи і механізми реалізації  

конкретних завдань на 2022 рік. 

 

Біляївська громада триматиме курс на розвиток середовища, ідеального для 

проживання та відпочинку. 

Стратегічне бачення розвитку Біляївської громади: 

Громада - немов писанка, немов краплина  цілющої води – світла, чиста, натхненна.  

ЇЇ містечка - сім  придністровських  перлин, що дарують упевненість у майбутньому.  

Біляївська громада  - згуртована, дружня, щаслива із доходами на одного мешканця 

вище середнього по області.  

Територія без окраїн – охайна, заквітчана, освітлена, екологічно дружня.   

Готова прийняти 30000 мешканців та 10000 туристів щороку без загрози довкіллю. 

З робочими місцями для усіх охочих та умовами для відпочинку  усієї родини.  

З умовами для зручного сполучення зі світом та онлайн- зайнятості.  

 

СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ та ЦІЛІ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ 

Способом досягнення Бачення громади є обрані на підставі проведеного соціально-

економічного аналізу, SWOT-аналізу, опитування громадян наступні стратегічні 

напрями. 

Стратегічні пріоритети розвитку громади на період до 2031 року: 

 А. Екологічно дружня громада. Збереження та розвиток природних 

ресурсів 

 В. Забезпечення  рівної доступності до усього спектру  послуг в 

громаді 

 С. Унікальні умови для “зеленої” економіки майбутнього з 

розвиненою інфраструктурою та логістикою 

 

 

Стратегічні напрями Стратегічні цілі 

А.  Екологічно дружня 

громада. Збереження та 

розвиток природних 

ресурсів 
 

А.1. Енергоощадна громада  

 

А.2.  Ефективне та ресурсоощадне цілодобове 

водопостачання 

 

 А.3.  Утилізація 100% ТПВ 

 А.4.  Збереження та раціональне 

використання об’єктів заліснення  

B. Забезпечення  рівної 

доступності до усього спектру  

послуг в громаді 

 В.1.   Управління організаційною 

ефективністю.  
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Інтеграція всіх напрямків розвитку громади, досягнення успіху можливе за 

умови розгляду всіх проблем в єдиній площині. Будь-яка сфера суспільного життя 

чи господарства впливає на іншу, тому неможливо їх відокремлювати. 

Пріоритети розвитку громади визначають основу формування бюджету на 

2022 рік. Всі надходження та витрати служать для просування стратегічних 

пріоритетів і перебувають під системним контролем. 

Цілями інтегрованого соціально-економічного розвитку у 2022 році 

визначено: 

- Зростання промислового, транспортного, сільськогосподарського 

потенціалу громади, шляхом впровадження сучасних технологій 

підприємствами, розширення ринків збуту, доступності послуг, зростання 

обсягів виробництва та обсягів реалізації. 

- Зростання конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості 

громади шляхом покращення інфраструктури.  

- Забезпечення добробуту населення та підвищення якості житлово-

комунальних послуг. 

- Сприяння енергоефективності. 

- Сприяння екологічній безпеці. 

- Рівний доступ до ресурсів та інформації 

- Нарощування кадрового потенціалу шляхом покращення якості 

освітянських послуг та сприяння всебічного розвитку молоді. 

 

   

В.2.  Просторовий розвиток громади на 

основі безпеки та інклюзії 

В.3. Забезпечення рівного доступу до освітніх, 

медичних, соціальних, культурних послуг 

С.  Унікальні умови для 

«зеленої» економіки 

майбутнього з розвиненою 

інфраструктурою та 

логістикою. 

 

 

 

С.1. Рівний доступ для підприємництва до 
ресурсів та інфрормації. 
 
 

С.2.  Забезпечення  умов для розвитку туризму. 

С.3. Підтримка  місцевого 
сільськогосподарського виробника, 
сільськогосподарської переробки та 
аквакультур 
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4. Завдання Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Найважливішим  завданням  є  прийняття Стратегії розвитку, її пріоритетів та 

цілей з урахуванням особливостей територіальної громади, соціальної сфери, стану 

розвитку економіки та багатьох інших чинників у 2022 році. 

Завдання Програми на 2022 рік: 

 Створення сприятливих умов розвитку економіки, покращення 

інвестиційного клімату. 

 Розвиток інфраструктури. 

 Розвиток освітянської, соціальної, медичної та культурної сфери 

 Охорона навколишнього природного середовища, безпека 

життєдіяльності 
 

 

5. Фінансове забезпечення. 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку як прогнозний документ 

місцевого рівня не передбачає фінансування.  

Виконання завдань та заходів Програми, а також досягнення 

прогнозних показників здійснюється через економічні важелі державного 

регулювання та шляхом виконання цільових програм, які 

узгоджені з бюджетом з урахуванням реальних можливостей різних джерел 

фінансування, у т.ч. це: кошти державного бюджету України, галузевих 

(міжгалузевих) державних цільових програм та бюджетних програм, що 

спрямовуються на розвиток відповідної сфери у регіонах, субвенцій, інших 

трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам; кошти місцевих бюджетів; 

кошти міжнародних організацій, зокрема кошти технічної допомоги ЄС; кошти 

інвесторів, власних коштів підприємств; кошти з інших джерел, не заборонених 

законодавством. 

 

6 Створення сприятливих умов розвитку економіки, покращення 

інвестиційного клімату  

6.1. Промисловість, сільське господарство та підприємництво  

Пріоритетні завдання. 
Забезпечення нових можливостей для розвитку промисловості та 

сільського господарства, зміцнення співпраці між підприємствами, 

інвесторами, міською радою та іншими зацікавленими сторонами. 

Сприяння підвищенню конкурентоспроможності суб’єктів 

господарювання. 

Забезпечення конструктивного діалогу з підприємницьким 

середовищем з проблемних питань. 

Посилення інфраструктури підтримки підприємництва, шляхом 

створення власного ЦНАП та надання якісних адміністративних послуг 

         Розвиток молодіжного підприємництва. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 



18 

 

 

Проведення зустрічей, круглих 

столів, семінарів за участю 

представників бізнесу 

Відділ 

соціально-

економічного 

розвитку 

- Кількість заходів – 4 

од. 

Відсоток вирішення 

проблемних питань – 

75% 

Проведення заходів з підтримки 

місцевих товаровиробників: 

ярмарки, в т.ч. 

сільськогосподарські.  

Відділ 

соціально-

економічного 

розвитку 

- Кількість залучених 

підприємств – не 

менше 120. 

Кількість заходів – 4 

од. 

Збільшення обсягів 

продажу продукції 

місцевих виробників 
– на 10% 

Надання якісних 

адміністративних послуг 

Виконавчий 

комітет 

Бюджет 

громади, 

місцевий 

бюджет 

Кількість 

відвідувачів – 5600.  

Оперативність 

вирішення питань. 

Ефективність 

роботи центру – 

100%. 

Підтримка інформаційно- 

консультаційного ресурсу для 

Бізнесу (Смарт-Місто) 

Відділ 

соціально-

економічного 

розвитку 

- Кількість 

відвідувачів ресурсу 

– 1200 

Очікувані результати. 

Збільшення надходжень коштів до бюджету громади від діяльності

 суб’єктів підприємництва на 8%. 

Збільшення кількості діючих суб’єктів підприємництва на 3%.  

6.2. Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність  

Пріоритетні завдання. 

Промоція громади та популяризація її інвестиційного потенціалу. 

Створення сприятливих умов для реалізації інвестиційних 

проектів.  
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 

Підтримка у актуальному стані 

інформаційно-промоційних 

матеріалів щодо 

зовнішньоекономічного та 

інвестиційного потенціалу 

громади 

Відділ 

соціально-

економічного 

розвитку 

- Інформаційно- 

промоційні 

матеріали – 2 

од. 

Електронна 

презентація – 1 

од. 

Розроблення проектів та участь у 

міжнародних конкурсах 

Відділ 

соціально-

економічного 

розвитку 

- Кількість проєктів 

та проєктних 

заявок – 10 од. 
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Участь представників бізнесу та 

влади у бізнес-зустрічах різних 

рівнів, в т.ч. онлайн 

Виконавчий 

комітет 

- Кількість заходів 

– 5 од. 

Здійснення заходів із 

налагодження  ефективної 
системи супроводу інвестора 

Виконавчий 
комітет 

- Кількість 

потенційн

их 
інвесторів – 1 ос. 

Очікувані результати. 

Підвищення інвестиційної привабливості та покращення інвестиційного 

клімату громади.  

Збільшення обсягів експорту товарів місцевого товаровиробника на 3,0%. 

6.3.  Споживчий ринок та сфера послуг 

Пріоритетні завдання. 

Розвиток та розширення мережі роздрібної торгівлі, ресторанного 

господарства та сфери послуг із забезпеченням територіальної доступності 

торговельних послуг для населення. 

Впорядкування розташування тимчасових споруд. 

Сприяння розвитку інфраструктури громади, створенню умов для 

здійснення торговельної діяльності та якісного обслуговування клієнтів. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 

Проведення тематичних 

ярмарків та здійснення 

консультування із захисту прав 

споживачів 

Відділ 

соціально-

економічного 

розвитку 

- Кількість 

ярмарків- 3 од., 

кількість 

консультацій – 

10ос. 

 

Очікувані результати. 

Розширення мережі закладів торгівлі, ресторанного господарства, 

сфери послуг.  

Зростання якості обслуговування. 

 

6.4.  Грошові доходи населення та ринок праці 

 

Пріоритетні завдання. 

Спрямування молоді до свідомого вибору професій, актуальних на 

ринку праці. 

Створення умов для підвищення рівня доходів населення, «детінізації» 

заробітної плати, легалізації трудових відносин. 

Вжиття заходів з недопущення виникнення заборгованості з виплати 

заробітної плати 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 
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Проведення заходів, 

спрямованих на  мотивацію 

молоді до свідомого вибору 

професій, актуальних на 
ринку праці 

Управління 

освіти, 

Управління 

культури, 

молоді, 

спорту та 

туризму 

- Кількість заходів – 2 од. 

Проведення інформаційно- 
роз'яснювальної роботи серед 

суб’єктів господарювання за 

місцем здійснення діяльності 

щодо легалізації «тіньової» 

зайнятості населення та 

«тіньової» заробітної плати, 

додержання законодавства про 

працю 

Виконавчий 

комітет, 

інспектор з 

праці 

- Кількість охоплених 

суб’єктів 

господарювання 
– 65 од. 

Здійснення контролю за 

забезпеченням збільшення рівня 

заробітної плати, своєчасності та 

повноти погашення 

заборгованості із виплати 

заробітної плати, легалізації 

«тіньової» зайнятості населення 

та «тіньової» заробітної плати 

Виконавчи

й комітет, 

інспектор з 

праці 

- Кількість засідань 

та нарад – 12 од. 

Очікувані результати. 

Збільшення кількості зайнятих осіб серед мешканців громади. 

Зростання середньомісячної заробітної плати у 2022 році на 10%.  

Відсутність заборгованості із виплати заробітної плати. 

 

6.5. Інформаційна та адміністративна політика 

Пріоритетні завдання. 

Всебічне, об'єктивне висвітлення економічного, господарського,

 культурного, соціального життя територіальної громади. 

Створення умов для активної взаємодії між органами місцевого 

самоврядування та громадськістю. 

Збільшення кількості адміністративних послуг. 
Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 

Забезпечення всебічного та 

об’єктивного висвітлення 

діяльності органів місцевого 

самоврядування та життя 
територіальної громади 

Виконавчий 
комітет та 
управління 

міської ради 

 Місцевий 

бюджет 

Кількість

 інформаційних 

матеріалів – 180 од. 

Проведення консультацій з 

громадськістю з важливих 

питань життєдіяльності 

громади 

Виконавчий 

комітет 

- Консультації у 

формі відкритого 

громадського 

обговорення – 5 од. 

Електронні 

консультації – 5 од. 

Кількість 
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охоплених 

учасників 

громадських 

обговорень – 1 тис. 

осіб. 

Підтримка реалізації 

проектів громадян «Зроби 

свою громаду кращою». 

Управління 

культури, 

молоді, 

спорту та 

туризму 

Бюджет 

громади 

Кількість проєктів 

– до 5 од. 

Забезпечення діяльності 

«Школи молодіжних 

лідерів» 

Управління 

освіти 

Бюджет громади Кількість заходів – 10 

од. 

Очікувані результати. 
Покращення інформаційного забезпечення мешканців громади. 
Відкритість у роботі органів місцевого самоврядування, залучення 

громадськості до вирішення питань місцевого значення. 

Покращення якості надання адміністративних послуг. 

 

7. РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ. 

7.1. Житлово-комунальне господарство та благоустрій 

Пріоритетні завдання і заходи. 

Забезпечення надійної та безпечної роботи комунальних підприємств. 

Виконання капітальних та поточних ремонтів об’єктів благоустрою. 

Підвищення надійності та якості послуг з водопостачання та 

водовідведення, зменшення втрат води. 

Продовження організації подворового збору сміття. 

Запобігання виникненню аварійних ситуацій. 

 
Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 

Організація благоустрою 

населених пунктів громади 
Управління 

розвитку та 

експлуатаці

ї житлово-

комунально

го 

господарств

а 

Бюджет 

громади, інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

Кількість 

населених 

пунктів – 7 од. 

Виконання робіт з поточного 

ремонту дорожньої 

інфраструктури 

Управління 

розвитку та 

експлуатації 

житлово-

комунального 

Бюджет 

громади, інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

Довжина 

дорожнього 

покриття – 1,5 

км 
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господарства 

Проведення капітальних та 

поточних ремонтів вуличного 

зовнішнього освітлення 

Управління розвитку 

та експлуатації 

житлово-

комунального 

господарства та 

управління 

містобудування, 

землевпорядкування 

та комунального 

майна 

місцевий 

бюджет, 

Бюджет 

громади, інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

Кількість 

об’єктів – 8 од. 

Очікувані результати. 

Поліпшення технічного стану інженерних мереж, об’єктів благоустрою.  

Надання якісних житлово-комунальних послуг. 

Зниження ризику виникнення аварійних ситуацій. 

 

7.2. Енергоефективність та енергозбереження  

Пріоритетні завдання. 
Впровадження енергозберігаючих заходів закладами/установами. 
Сприяння у впровадженні мешканцями заходів з енергозбереження та 

використання відновлювальних джерел енергії. 

Підвищення культури енергоспоживання. 

 

Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 

Заміна світильників 

зовнішнього вуличного 

освітлення  

Управління 

розвитку та 

експлуатації 

житлово-

комунального 

господарства 

Бюджет 

громади, 

інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавс

твом 

Скорочення 

споживання 

електроенергії на 

5% 

Здійснення щоденного 

моніторингу використання 

енергоресурсів бюджетними 

установами 

Управління 

розвитку та 

експлуатаці

ї житлово-

комунально

го 

господарств

а 

- Зменшення обсягів 

споживання 

енергоресурсів на 9% 

Проведення  обстежень 

закладів бюджетної сфери з 

метою підвищення 

ефективності використання 

енергоресурсів 

Управління 

розвитку та 

експлуатаці

ї житлово-

комунально

го 

господарств

а 

- Кількість  обстежень – 8 од. 

Зменшення обсягів 

споживання 

енергоресурсів 

на 9% 
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Очікувані результати. 

Скорочення споживання енергоресурсів у бюджетній сфері на 9%.  

Скорочення викидів СО2 на 16 тис. тон/рік. 

Підвищення рівня обізнаності мешканців щодо ощадного і ефективного 

використання енергетичних ресурсів. 

 

7.3. Містобудування, регулювання земельних відносин  

Пріоритетні завдання. 

Актуалізація та приведення містобудівної документації у відповідність до 

сучасного стану території з урахуванням розвитку у перспективі 

Забезпечення загальнодоступності містобудівної документації. 

Забезпечення відкритості та прозорості процедури продажу земельних 

ділянок, надання у користування та у власність земельних ділянок 

комунальної власності. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 

Розробка та затвердження 

містобудівної документації 
Управління 
містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

Бюджет 

громади, інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

Кількість 
документацій 
– 6 од. 

Забезпечення відкритого доступу 

(у on-line режимі) до 
містобудівної документації 

Управління 

містобудування, 

землевпорядкува

ння та 

комунального 

майна 

- Підвищення 

рівня 

поінформова

ності 
населення 

Очікувані результати. 

Підвищення ефективності використання території, раціональне 

використання земель.  

Планування землекористування в населених пунктах 

Зменшення кількості земельних спорів.  

 

8. РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ ТА КУЛЬТУРНОЇ СФЕРИ 

8.1. Соціальний захист населення 

Пріоритетні завдання. 

Підтримка соціально вразливих верств населення. 

Забезпечення стабільного функціонування соціальних закладів з 

надання соціальних послуг. 

Збільшення спектру соціальних послуг. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 
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Підтримка діяльності КУ «Центр 

надання соціальних послуг 

«Родинне коло» 

Виконавчий 
комітет, 
УФСІ 

Бюджет 

громади, інші 

джерела, не 

заборонені 

законодавством 

Кількість осіб – 9 
осіб 

Виплати одноразової 

матеріальної допомоги, в 

зв’язку зі складними 

життєвими обставинами, 

допомоги на поховання 

незастрахованим особам, 

допомоги ветеранам на 

придбання періодичних 

видань, матеріальної 

допомоги учасникам бойових 

дій та воїнам АТО та ін. 

Виконавчий 

комітет 

Бюджет 

громади 

Кількість осіб – 500 
осіб 

Компенсаційні виплати на 

пільговий проїзд 

автомобільним транспортом 

окремим категоріям громадян 

Виконавчий 
комітет 

Бюджет 

громади 

Забезпечення 

соціально-

незахищених 

верств населення 

транспортними 

послугами 

Забезпечення безкоштовним 

харчуванням дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, дітей з особливими 

освітніми потребами, які 

навчаються у спеціальних і 

інклюзивних класах, та учнів 

1-4 класів 

Управління 

освіти 

Бюджет 

громади 

Збереження 

здоров'я дітей 

Очікувані результати. 

Поліпшення матеріального забезпечення соціально вразливих категорій 

громадян.  

Збільшення кількості соціальних послуг. 

 

8.2. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

Пріоритетні завдання. 
Здійснення соціальної підтримки дітей та пропагування сімейних 
цінностей. 
Створення умов для реалізації творчого потенціалу дітей та молоді, 

сприяння громадянській освіті молоді. 

Підтримка діяльності молодіжних громадських організацій у організації 

та проведенні молодіжних творчих акцій та проектів. 

Сприяння покращенню умов проживання молодих сімей. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 
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Сприяння реалізації права дитини 

на виховання у сім’ї, розвитку 

сімейних форм виховання дітей- 

сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування 

Виконавчий 

комітет, 

управління 

освіти 

- Збільшення 

кількості дітей, 

влаштованих на 

сімейні форми 

виховання, на 

8% 

Видача посвідчень багатодітним 

сім’ям, жінкам, яким присвоєно 

почесне звання «Мати- героїня» 

Відділ 

охорони 

здоров’я та 

соціального 

захисту 

населення 

Бюджет 

громади 

Кількість сімей – 
10 сімей. 

Організація оздоровлення та 

відпочинку дітей, що потребують 

особливої соціальної уваги та 

підтримки у дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку 

Управління 

культури, 

молоді, 

спорту та 

туризму 

Бюджет 

громади, 

обласний 

бюджет, 

державний 

бюджет 

Кількість дітей, 

охоплених 

Оздоровленням 

та відпочинком – 

20 осіб 

Забезпечення житлом дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа. 

Управління 

освіти 

державний 

бюджет 
Створення умов 

для соціальної 

адаптації дітей-

сиріт та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

виховання 

Очікувані результати. 

Підвищення рівня громадянської активності молоді. 

Збільшення кількості дітей, залучених до занять у гуртках та секціях. 

Оздоровлення та відпочинок дітей, що потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки. 

 

8.3. Освіта 

Пріоритетні завдання. 

Впровадження у освітній процес інноваційних технологій. 

Забезпечення рівних можливостей для здобуття освіти та всебічного 

розвитку дітей з особливими потребами. 

Забезпечення збалансованого та якісного харчування дітей. 

Поліпшення матеріально-технічної бази закладів освіти. 
Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 
Індикатори 

виконання 

Матеріально-технічне 

забезпечення  інклюзивних груп у 

ЗДО 

Управління  

освіти  

Державний 

бюджет, 

бюджет 

громади 

Якісне надання 

послуг в 

інклюзивних групах 

Забезпечення виконання заходів з 
протипожежної безпеки 

Управління  

освіти 

Бюджет 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

Покращення 

безпеки 

освітянських 

закладів 
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Удосконалення матеріально-

технічної бази  закладів   освіти  

Управління  

освіти 

Бюджет 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

Кількість закладів 

– 8 од. 

 Організація літнього відпочинку Управління  

освіти 

Бюджет 

громади 
Організація 

харчування та 

дозвілля дітей 

Реконструкція Біляївської ЗОШ 
№3 І-ІІІ ступенів – прибудова 
приміщень за адресою: вул. 
Садова, 13 в м. Біляївка Одеської 
області 

Управління  

містобудування, 

землевпорядкуван

ня та 

комунального 

майна 

Бюджет громади, 

обласний 

бюджет, 

державний 

бюджет, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

Надання якісних 

освітянських 

послуг 

 

Очікувані результати. 

Створення умов для здобуття позашкільної освіти дітьми, у тому числі 

сільської місцевості, шляхом розвитку мережі гуртків та спортивних 

секцій; організація та проведення спортивних, військово-патріотичних  

та культурно-масових заходів. 

Надання якісних освітніх послуг. 

8.4. Охорона здоров’я 

Пріоритетні завдання. 

Пропаганда здорового способу життя. 

Часткове забезпечення пільговими лікарськими засобами 

Збільшення доступності та наближення медичних послуг до споживача. 

Розвиток мережі медичних установ. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 

Оптимізація роботи КНП 

«Біляївська багатопрофільна 

лікарня»  

Виконавчий 

комітет 

Бюджет громади, 

обласний 

бюджет, 

державний 

бюджет, інші 

кошти, не 

заборонені 

законодавством 

Наближення 

медичних послуг до 

споживача 

Створення Біляївського центру 

ПСМД 

Виконавчий 

комітет 

Бюджет громади, 

обласний 

бюджет, 

державний 

бюджет, інші 

кошти, не 

заборонені 

законодавством 

Розвиток мережі 

закладів охорони 

здоров’я громади 
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             Очікувані результати. 
Стабілізація показників здоров’я населення. 
Стримання розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19. 
 

8.5. Культура, туризм. 

Пріоритетні завдання. 
Розбудова культурно-мистецьких просторів майбутнього, формування 

портфелю нових мистецьких проєктів, туристична промоція громади. 

Підтримка творчих ініціатив, сприяння щодо реалізації талантів, 

мистецьких ідей та задумів. 

Збереження культурної спадщини громади. 
 

Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 

Проведення масових культурно- 

мистецьких заходів, фестивалів та 

ін. Участь у заходах та конкурсах 

різних рівнів  

Управління 

культури, 

молоді, 

спорту та 
туризму 

Бюджет 
громади, інші 

джерела не 
заборонені 

законодавством 

Оплата послуг; 

придбання квітів, 

призів, подарунків, 

матеріалів     та ін 

Підтримка студійної діяльності в 

закладах культури 

Управління 

культури, 

молоді, 

спорту та 
туризму 

Бюджет 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

Придбання 

костюмів, 

декорацій,відшкодув

ання витрат участі у 

фестивалях, 

конкурсах та ін. 

Організація персональних виставок Управління 

культури, 

молоді, 

спорту та 
туризму 

Бюджет 
громади, інші 

джерела не 
заборонені 

законодавством 

Кількість заходів – 

3 од. Кількість 

учасників – 60 
осіб 

Створення ресурсу «Біляївка 

гостинна» 

Управління 

культури, 

молоді, 

спорту та 
туризму 

Не потребує 
фінансування 

Кількість учасників 

– 60 осіб 

Створення нових та розвиток 

діючих екскурсійних маршрутів  

Управління 

культури, 

молоді, 

спорту та 
туризму 

Бюджет 
громади, інші 

джерела не 
заборонені 

законодавством 

Кількість учасників 

– 200 осіб 

Розробка туристичної карти з 

розміщенням основних об’єктів 

туристичного відвідування 

Управління 

культури, 

молоді, 

спорту та 
туризму 

Бюджет 
громади, інші 

джерела не 
заборонені 

законодавством 

охоплено 
інформацією про 
туристичних 
потенціал громади 
– 800 осіб. 

Очікувані результати. 

Підвищення зацікавленості мешканців у мистецьких заходах, які 

відбуваються.  

Збільшення кількості культурно-мистецьких заходів та охоплених ними 

відвідувачів. 

Збільшення кількості громадських мистецьких ініціатив. 
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8.6. Фізична культура і спорт 

Пріоритетні завдання. 

Залучення мешканців, особливо дітей, підлітків, молоді до занять 

фізичною культурою і спортом. 

Підтримка  дитячо-юнацького  спорту,  спорту  вищих  досягнень,  

спорту інвалідів та ветеранів. 

Покращення матеріально-технічної спортивної бази закладів. 
Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 

Проведення фізкультурно- 

спортивних заходів, в т.ч. 

спортивних товариських зустрічей 

з ігрових видів спорту, спартакіад. 
 

Управління 

культури, 

молоді,  

спорту та 

туризму 

Бюджет 

громади, інші 

джерела не 

заборонені 

законодавством 

Кількість заходів 

–30 од. 

Забезпечення підготовки та участі 
спортсменів (збірних команд) у 

змаганнях усіх рівнів, заходах з 

олімпійських та неолімпійських 

видів спорту 

Управління 
культури, 

молоді, спорту 

та туризму 

Бюджет 

громади 

Досягнення 

високих 

спортивних 

результатів 

Придбання обладнання та 

інвентарю для Біляївської дитячо-

юнацької спортивної школи, 

спортивних баз та спортивних 

майданчиків 

Управління 
культури, 
молоді,  

спорту та 
туризму 

Бюджет 

громади 

Кількість 

закладів – 1 од., 

майданчиків – 9 

од. 

Забезпечення розвитку 

ветеранського спорту 

Управління 
культури, 
молоді,  

спорту та 
туризму 

Бюджет 

громади 

Кількість 

заходів – 7 од. 

Очікувані результати. 

Збільшення кількості спортивних заходів, у т. ч. із залученням 

осіб із обмеженими можливостями. 

Покращення умов для занять фізичною культурою та спортом. 

 

9. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА, 

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ. 

9.1. Охорона навколишнього природного середовища  

Пріоритетні завдання. 

Здійснення контролю за дотриманням Правил благоустрою території 

громади. 

Реалізація заходів, спрямованих на збереження поверхневих водних 

ресурсів, раціональне використання зелених насаджень. 

Підвищення рівня екологічної свідомості громадян. 

 
Зміст заходу Виконавець Джерела 

фінансування 

Індикатори 

виконання 
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Облаштування контейнерних 
майданчиків з встановленням 
контейнерів для роздільного 
збору сміття (ТПВ) 

Управління 

розвитку та 

експлуатації 

житлово-

комунального 

господарства 

Бюджет 

громади 

Покращення 

санітарно-

епідеміологіч

ного стану та 

системи збору 

ТПВ 

Ліквідація аварійних, 

фаутних дерев та сухостою, 

коронування дерев 

Управління 

розвитку та 

експлуатації 

житлово-

комунального 

господарства 

Бюджет 

громади 

Збереження 

зелених 

насаджень, 

запобігання 

аварійних 

ситуацій 

Забезпечення заходів з 

санітарного очищення 

населених пунктів громади 

Управління 

розвитку та 

експлуатації 

житлово-

комунального 

господарства 

Бюджет 

громади 

Відсоток 

виконаних 

робіт – 90%. 

Заходи боротьби з амброзією Управління 

розвитку та 

експлуатації 

житлово-

комунального 

господарства 

Бюджет 

громади 

Охоплення 

території – 

75% 

Очікувані результати. 

Покращення екологічного природного середовища та естетичної 

привабливості території громади. 

Розширення площі озеленення території. 

Підвищення екологічної культури громадян. 
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Додаток 1 до Програми 
 

 

Основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку  на 2022-24 

роки 

 
 

Показники 

2020 

рік 

(звіт) 

2021 рік 

(очікува

не)* 

Прогнозні показники 

2022 рік 

(прогноз)* 

2023 рік 

(прогноз)* 

2024 рік 

(прогноз)* 
 

Промисловість 

Обсяг 

реалізованої 

промислової 

продукції 

(товарів, послуг) 

без ПДВ та 

акцизу,                    

млн грн 

70,3 72,0 72,0 73,0 73,73,0  

Обсяг 

реалізованої 

промислової 

продукції на одну 

особу, грн 

3015,7 3088,7 3090,0 3100,0 3100,0  

Сільське господарство 

Обсяг 

реалізованої 

продукції 

сільськогосподар

ськими 

підприємствами 

(товарів, послуг) 

без ПДВ та 

акцизу,                    

млн грн 

11,5 13,0 13,5 14,0 14,0  

Обсяг 

реалізованої 

продукції 

сільськогосподар

ськими 

підприємствами 

на одну особу, 

грн 

493,3 558,0 570,0 580,0 580,0  

Будівництво 

Загальна площа 

прийнятих в 
1054,6 1100,0 1100,0 1050,0 1100,0  
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Показники 

2020 

рік 

(звіт) 

2021 рік 

(очікува

не)* 

Прогнозні показники 

2022 рік 

(прогноз)* 

2023 рік 

(прогноз)* 
2024 рік 

(прогноз)* 
 

експлуатацію 

будівель, тис.м
2
  

Транспорт 

Вантажообіг, 

млн.ткм 
280,4 300,0 310,0 320,0 320,0  

Пасажирообіг, 

тис.пас.км 
719,1 990,0 1000,0 1050,0 1050,0  

Торгівля та надання послуг 

Роздрібний 

товарообіг 

підприємств  

(товарообіг 

торгової мережі), 

млн грн 

490,8 510,0 520,0 530,0 540,0  

Обсяг 

реалізованих 

послуг (у 

ринкових цінах), 

млн.грн. 

272,1 280,0 285,0 290,0 295,0  

Обсяг 

реалізованих 

послуг населенню 

(у ринкових 

цінах), млн.грн. 

1,3 1,4 1,4 1,4 1,4  

Ринок праці 

Середньомісячна 

номінальна 

заробітна плата 

одного штатного 

працівника, грн 

 

9080 10050 10100 10200 10200  

Середньооблікова 

чисельність 

штатних 

працівників,  

тис. осіб 

3,9 4,1 4,2 4,3 4,4  

Заборгованість із 

виплати 

заробітної плати, 

тис.грн  

- - - - -  

Чисельність 

зареєстрованих 
120 110 110 110 110  
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Показники 

2020 

рік 

(звіт) 

2021 рік 

(очікува

не)* 

Прогнозні показники 

2022 рік 

(прогноз)* 

2023 рік 

(прогноз)* 
2024 рік 

(прогноз)* 
 

безробітних  

(на кінець 

періоду), осіб  

Населення 

Чисельність 

наявного 

населення, осіб 

23311 23320 23330 23340 23350  

Природний рух, 

осіб 
-50 19 10 10 10  

Підприємницька діяльність 

Кількість 

фізичних осіб-

підприємців,  

одиниць 

933 960 970 780 970  

Кількість 

юридичних осіб, 

одиниць 

461 465 465 465 465  

 

* – розрахунковий показник, х – порівняння даних з відповідними даними 

попередніх періодів є некоректним через зміни в методології розрахунку 
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Додаток 2 до Програми 

 

Перелік цільових програм, реалізація яких передбачається у 2022 

році 

№ Назва цільової програми Затверджено 

1 Комплексна програма охорони довкілля, 

раціонального використанн природних ресурсів 

та забезпечення екологічної безпеки в 

Біляївській ОТГ на 2018-2021 роки 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради № 629-34/VII  від 

26.07.2018р. 

2 Програма «Благоустрій Біляївської міської 

територіальної громади» на 2020-2022 роки 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №26-3/VІІІ  від 24.12.2020р. 

3 Програма «Молодь громади» на 2021-2025 

роки 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №32-3/VІІІ  від 24.12.2020р. 

4 Програма «Підтримка» на 2021-2024 роки рішенням сесії Біляївської міської 

ради №88-4/VІІІ  від 13.01.2021р. 

5 Програма “Відпочинок та оздоровлення дітей 

Біляївської міської територіальної громади” на 

2021-2024 рок  

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №87-4/VІІІ  від 13.01.2021р. 

6 Програма соціального захисту населення 

Біляївської міської територіальної громади на 

2021-2025 роки 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №25-3/VІІІ  від 24.12.2020р. 

7 Програма розвитку туристичного потенціалу 

Біляївської міської територіальної громади на 

2021-2025 роки 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №34-3/VІІІ  від 24.12.2020р. 

8 Програма розвитку фізичної культури і спорту  

Біляївської міської територіальної громади на 

2021-2025 роки 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №35-3/VІІІ  від 24.12.2020р. 

9 Програма «Освіта Біляївської міської 

територіальної громади» на 2021-2024 рр 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №31-3/VІІІ  від 24.12.2020р. 

10 Програма поводження з тваринами та 

регулювання чисельності безпритульних 

тварин на території Біляївської об’єднаної 

територіальної громади на 2022-2024 роки 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради № /VIІI  від 07.12.2021р. 

11 Комплексна програма розвитку галузі культури 

в Біляївській міській територіфльній громаді на 

2021-2025 роки 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №33-3/VІІІ  від 24.12.2020р. 

12 Програма фінансового забезпечення витрат та 

інших видатків, пов’язаних з діяльністю 

Біляївської міської ради, на 2021-2025 роки 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №92-4/VІІІ  від 13.01.2021р. 

13 Комплексна програма “Здоров’я населення 

Біляївської об’єднаної територіальної громади 

на 2019-2021 роки” 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №781-40/VІІ  від 

24.01.2019р. 

14 Програма підвищення спроможності та рішенням сесії Біляївської міської 
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поліпшення умов несення служби у відділені 

інспекторів прикордонної служби “Градениці” 

на українсько-молдовському державному 

кордоні на лілянці відповідальності відділу 

прикордонної служби “Маяки” Білгород-

Дністровського прикордонного загону на 2021 

рік 

ради №211-7/VІІІ  від 29.04.2021р. 

15 Програма “Біляївка-Smart City: прозора та 

безпечна громада на 2020-2022 роки” 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №1289-59/VІІ  від 

04.08.2020р. 

16 Програма організаії рятування на водних 

ою’єктах міста Біляївка у період 2021-2025 

роках 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №166-6/VІІІ  від 25.03.2021р. 

17 Програма здійснення компенсаційних виплат за 

пільговий проїзд автомобільним транспортом 

окремих категорій громадян на автобусних 

міських маршрутах загального користування у 

2017-2024 роках 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №331-21/VІІ  від 

27.04.2017р. 

18 Програма розвитку інфраструктури Біляївської 

об’єднаної територіальної громади на 2017-

2021роки 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №290-19/VІІ  від 

23.02.2017р. 

19 Програма забезпечення публічної безпеки та 

порядку, протидії злочинності на території 

Біляївської об’єднаної територіальної громади 

на 2020-2022 роки 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №1142-54/VІІ  від 

30.01.2020р. 

20 Програма цивільного захисту, техногенної та 

пожежної безпеки Біляївської міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки 

рішенням сесії Біляївської міської 

ради №/VІІІ  від 07.12.2021р. 
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Додаток 3 до Програми 
 

 

Перелік пріоритетних інвестиційних проєктів, які 

планується реалізовувати у 2022 році 

№

 

п

/

п 

Найменування проєкту Орієнтовна 

потреба з 

бюджетів усіх 

рівнів на 

2022 рік, 

тис.грн. 
1 Будівництво каналізаційного колектору по вул. Четвертого 

Козачого Кубанського корпусу (від вул. Миру до пров. 

Некрасова) в м. Біляївка Одеської області 3 048,7 
2 Будівництво водогону на території Біляївської ОТГ (від с. 

Майори до сміттєзвалища) Одеської області 4 239,4 
3 Капітальний ремонт водоводу від вежі Бр15 до вул. 

Перемоги,1 в с. Широка Балка, територія Біляївської ОТГ 3 510,0 
4 Капітальний ремонт водопроводу по вул. Центральна в с. 

Мирне Біляївської ОТГ 3 086,8 
5 Капітальний ремонт водоводу по вул. О.Головатого (від вул. Костіна 

довул. Миколаївська) в м. Біляївка Одеської області 

1 726,8 

6 Реконструкція вулиці Гагаріна (від вулиці Отамана Головатого до 

Будинку культури) в місті Біляївка Одеської області 

18 351,3 

7 «Реконструкція Біляївської ЗОШ №3 І-ІІІ ступенів – прибудова 

приміщень за адресою: вул. Садова, 13 в м. Біляївка Одеської області» 
134520,0 

8 Капітальний ремонт водопроводу по вул. Центральна (від №1 до №29) в 

с.Мирне Біляївської ОТГ 
400,0 

 


